

"Современные методы определения давности изготовления документа"



В рамках Политехнического юридического форума (PolyLex) состоялся мастер-класс по судебной экспертизе "Современные методы определения давности изготовления документа" под руководством Владимира Кочемировского.

В Центре судебных экспертиз ВШ ЮиСТЭ собрались эксперты, участниками мастер-класса также стали студенты и аспиранты.



Данный вид экспертиз является одним из самых востребованных и самых технически сложных в современной судебной экспертизе. Участники мастер-класса обсудили основные вопросы проведения такого рода экспертиз, ознакомились с техническим оснащением ЦСЭ, а также отметили, что для повышения качества судебно-экспертных методик требуется разработка особой системы стандартов или технических регламентов.